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Ние сме група учители от различни европейски страни. Днес привеждаме в 
действие проект “АЗ ДЕЙСТВАМ” и призоваваме всички учители в Европа и 
от целия свят, които споделят нашата вяра в отговорността ни към бъдещето 
на младите хора, да се присъединят към нас. 
 
АЗ ДЕЙСТВАМ  се привежда в действие на точно тази дата, за да съвпадне с 
откриването на Конференцията на Обединените Нации в Бали относно 
Промените в Климата. Това се прави, за да се съобщи на правителствата и 
на тези, които вземат решения, че ние като учители сме готови да окажем 
въздействие върху промените в климата и другите важни проблеми за 
бъдещето на жизнената околна среда на младите хора, и че те, също така, 
трябва да направят това. 
 
Членовете на тази група са като всички други учители. Всеки ден сме в 
училище или колеж и там използваме всичко най-добро от себе си в 
прилагане на педагогическите ни умения за осигуряване на благоприятна 
среда за усвояване на знания и умения от нашите ученици. Отдадени на 
нашата професия, ние по най-добър начин изпълняваме задълженията си. 
 
Включването ни в много социални и екологични проекти, често на европейско 
ниво, е продиктувано от отговорността ни към откриването на нови хоризонти 
за нашите ученици. Сега решаваме да се обединим за установяване на рамка 
за учителите, които биха желали да работят заедно за предприемане на 
действие относно промените в климата и други наболели проблеми за 
бъдещето на нашето общество. 
 
Според последните доклади и заключения на Междуправителствената 
Експертна Комисия за Промените в Климата (IPCC), видни учени и 
изследователи изказват единодушно становище, че хората са отговори за 
някои от основните причини, довели до промяната в климата и някои 
специалисти отиват по-нататък и изтъкват бездействието като основен 
фактор за отрицателните последици.   
 
Съществува определено съгласие, че промените в климата ще окажат далеч 
по-голямо въздействие върху жизнената околна среда и върху 
икономическия, социален и културен живот. И не става въпрос за промени 
след милиони години, а промени, които вероятно ще настъпят в рамките на 
едно или две поколения.  
 
Не трябва да се пренебрегва предупреждението на Екпертната Комисия и 
другите специалисти. Трябва да го разглеждаме като “призив за война”, 
подобен на апела за борба с проблема, отправен от Комисията от Брундланд 
преди 20 години, който гласи: "Настъпи времето за вземане на решения, 
необходими за опазване на ресурсите за осигуряване на живот за това и 
следващите поколения.” 
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Експертната Комисия  (IPCC)  прави заключение, че все още има време за 
действие. Това е най-важното послание към световните провителства и към 
хората, които вземат решения, но в същото време, е и сигнал към всички и 
всеки от нас, живеещ на тази планета. Това е призив за обръщане с лице към 
промените, които могат да настъпят, за да се разбере какво може да се 
направи, за да се сведат до минимум отрицателните последици и в рамките 
на нашите възможности да предприемем действие за поемането на риска  и 
за изправяне пред предиpвикателствата. 
 
Като учители ние сме отдали професионалния си живот в помагаме на 
младите хода в подготовката им за техния професионален и социален живот, 
така че, да притежават необходимите знания и умения за активно гражданско 
участите в обществото. Ние правим това защото силно вярваме, че "младите 
хора са нашето бъдеще", но с промените в климата и другите стадии на 
развитие, оказващи влияние върху жизнената околна среда, нашият фокус  
все повече и повече се насочва към “бъдещето на младите хора”. 
 
Поради тази загриженост за бъдещите поколения – за децата на нашите деца 
– ние създадохме проекта АЗ ДЕЙСТВАМ. Силно вярваме, че това действие, 
инициирано и ръководено от учители за насърчаване и подпомагане на 
учители при вкючване на ключови екологични и социални проблеми в 
преподаването, може да доведе до промяна и ние ви призоваваме да се 
присъедините към нас за предприемане на действие за осигуряване на общо 
бъдеще на настоящото и бъдещите поколения от млади хора. 
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